

Lower Hutt, New Zealand

"我们希望从圣心女子中学毕业的每个女孩,都能在这个瞬息万变的社会面前,仁厚宽容且自信果敢。"



欢迎辞

Kia Ora, 你好, 圣心女子中学是一所专为 女孩开办的国立综合学校,接收9到13年级,年龄大约在13到18岁左右的学生。 亲爱的同学,欢迎你的到来!

迄今为止,已经有不少国际学生在我校的国际化进程中做出了突出贡献。而你的加入,无疑将为我校的多元文化氛围增添新的活力。我们为你们每一分的贡献深表感激。

下哈特市圣心女子中学的女子教育可以追溯到1912年,无数年轻女子的人生深受影响,甚至在这里得到重塑。而这一切都离不开学校创建者尤弗朗斯·芭比尔(Euphrasie Barbier)的努力。同样作为圣母传道修女会的创始人,芭比尔致力于用天主教理念来规范年轻女子的教养并培养她们的处世能力。今天,圣心女子中学在教育领域的成功地位有目共睹,这份成就来自学院引以为傲的历史,来自学院对圣地旧址的完好继承,更来自其培养出的众多才华横溢的杰出女性。

在教学方面,我校将传统价值观的灌输搭建在不断革新的教学方法上,并以现代信息交流技术为辅助手段,保证了教学理念的实现。目前,让我们深感自豪的还有学院的演艺中心,精良的设施配备很好地满足了校内外社团的各种演出需求。

卓越的学术成就是圣心女子中学一直以来的惯例,并且在运动和视觉表演艺术方面成绩突出,在"爱丁堡公爵希拉里奖"的获奖历史上也是可圈可点。与此同时,在新西兰全国范围内的教育测评中,我校学生的综合实力一直领先于绝大多数同类院校。这些成绩得益于我校多元的课程设置,我们力争满足每一位学生个性发展的需要。

圣心女子中学始终致力于保证在我校就读的所有孩子学有所得,并同时承诺,尊重每个孩子的个性特点,在教学中因材施教,鼓励并培养孩子的个性特长。我校教育理念构成的重心之一,便是帮助学生实现个人优势的长足发展。围绕这一重心,我校为孩子们提供了各类机遇,保证每个孩子在自己擅长的领域都有成为领袖的可能。我们希望从圣心女子中学毕业的每个女孩,都能在这个瞬息万变的社会面前,仁厚宽容目自信果敢。

我诚挚地邀请你加入我们。在求学生涯的下一个阶段,让圣心女子中学与你并启同行!

校长:玛利亚波特(科技学学士,持有教学从业资格)

为什么选择圣心女子中学?

- 我校在业内享有盛誉,因此吸引了不少高水平的教师来此发展。
- 我们可以为少数有需要的国际学生提供一对一授课。
- 我们为母语并非英语的国际学生专门开设了英语口语精品课程,帮助学生提高英语并更顺利地融入校园环境。
- 我们与世界各地的中学联系紧密。
- 我校在运动、音乐和文化活动方向开设了丰富多彩的课程。
- 我们拥有着一座科技装配精良的演艺中心,设备先进,音响设施完善。
- 我校设有专门的国际学生教导主任,每周7天每天24小时随时待命,为有需要的学生提供关爱辅导。同时,学校还对学生的人身安全与教牧关怀进行严格的记录。
- 国际学生教导主任还可以帮助学生安排寄宿家庭。



地理位置

圣心女子中学坐落于美丽迷人的下哈特市。从学校出发,步行便可到达市中心、艺术馆、游泳馆、健身馆、公共图书馆、市政府以及美丽的原生植物园和公园。

从下哈特出发,驱车15分钟便可抵达惠灵顿。而惠灵顿恰位于新西兰北岛的南端,是新西兰名副其实的心脏地带。

为什么选择惠灵顿?

- 惠灵顿是新西兰的首都
- 这里同样是新西兰艺术与文化的中心
- 我们拥有世界一流的教育系统
- 惠灵顿拥有两所享誉世界的名校——维多利亚大学与梅西大学
- 各类精彩纷呈的活动在这座城市及周边地区竞相开展和举办
- 这里是新西兰最具魅力的城市之一

惠灵顿拥有着独特的城市魅力——它既是布局紧凑的国际大都市,又不乏美丽的自然风光在周边环抱。它吸引着世界各地的人来此定居。而你,将会与来自不同文化背景的新西兰本地人以及来自不同国家和地区的国际学生共同学习。

Wellington

region O

下哈特市历史悠久——它是新西兰最早建立起来的城市之一。依傍着这个城市的哈特河与佩顿海滩是当地有名的游泳和捕鱼胜地。环绕于周边的山丘则是徒步与山地骑行的好去处。此外,这里还有一座全国一流的大型购物中心。总而言之,在下哈特市,你将发现太多值得去尝试的事情,你也将邂逅太多值得一看的风景。



希望每位同学 都能积极参加 社会服务活动

奉献社会

传道授业,扶危济困是圣心中学的教育职责所在。教育,有助于增强社会流动机能,也有助于拓宽个人的视域。发展教育事业任重道远,需要每位参与者携手同行、并肩互助。

我校在治学过程中,为学生提供了大量服务 社会的活动机会,并不断鼓励每位同学参与 其中。参与机会具体包括爱丁堡公爵奖项目 和圣·文森特德保罗项目,此外,还有国际 特赦组织和民防部门组织的学生活动,以及 支援食物赈济处的活动等。

我校围绕爱丁堡公爵奖组织的活动形式 多样,其丰富程度可与新西兰任何一所中学 相媲美。为保证活动的开展,我校还任命了 专门的活动负责人,对服务活动进行监督 引导,并向外推介我校的教学理念。

学术课程

圣心女子中学是一所学术主导型中学,在各类公共考试中均表现突出。

11到13年级的学生需要参加新西兰国家教育成绩证书评估测试。新西兰国家教育成绩证书以及其他全国性证书深受雇主认可,它们同时也是各类大学和理工学院招录学生的依据。在海外,国家教育成绩证书也已得到包括大学在内的各类机构的高度认可。新西兰中学留学参考指南网址:

http://www.nzqa.govt.nz/assets/About-us/Publications/Brochures/Study-in-New-Zealand-chinese.pdf

我们的老师高度重视学生在国家教育成绩证书考试中取得的成绩。 这些成绩对家长完全开放,家长可以实时调阅我校学生在各等级考试中 的达标情况。

我校学生在与家长和老师沟通商议之后,可以自主选择想要学习的专业。圣心女子中学力求使每个孩子都能在学习过程中充分发挥自己潜能。为此,学院开设了丰富的专业课程,具体方向包括艺术、商贸、数字技术、戏剧、英语、数学、音乐、体育教育、科学和社会科技等。

此外,圣心中学还开设了体育院系。这个院部承担的主要任务是,于在校学生中发掘并培养那些表现突出, 并且有潜力成为运动赛事精英的学生。



圣心女子中学为学生配备了充足的计算机设备。

我校十分重视校园信息工程的建设,一方面要求在校教职员 工不间断地参加科学技能培训,另一方面不断加强校园计 算机硬件设施的更新。同时,我校的学生也参与了校园网 站的建设,并运营了我校的在线电子学生报。

圣心在校园内划定了专门的科技园区,区内配备了先进 的设施,用以满足学生的设计和绘图需要,以及设计 工艺的研发需求。

科技专业的研发对象十分广泛,包括软材料、金属、 木材和塑料。这个专业的学生曾凭借儿童功能性玩具 和家具的设计,赢得新西兰专业工程师协会奖。

软材料目前也被可穿戴艺术领域看好,是设计师 们竞逐业内的新宠材料。

在圣心,独立的研究精神是各个学科学习的核心 精神。为鼓励这种精神的发展,圣心女子中学为 学生配备了丰富的图书馆资源,同时,便捷的 计算机设备也保证了学生可以随时获取世界各 地的文献资料。

领导能力

圣心女子中学提供大量的训练领导能力的机会。圣心女子中学下设六个分支学院,分别命名为 锡耶纳、奥伯特、罗德丝、利雪、阿维拉和芭比尔,每一个学院都设有一位学生社长和两位学 生领袖的席位。

我校理事会中设有一个学生主席,一个副主席以及一个学生代表 的席位。所有13年级的学生都有资格通过争取同伴的

校务委员会每年都会积极地募集善款,并且 在体育团队和文化俱乐部的建设中发挥 卓越的领导能力,为学生提供更多的 发展空间和机遇。

我校由21人组成的理事小组每年都 由学生进行民主选举产生。

圣心女子中学还设有同伴互助小组。 组员均由13年级的学生构成, 她们在提出申请且得到批准后, 还需要接受培训,培训合格者可 以承担9年级学生的指导工作。



关爱辅导

圣心女子中学是一个充满关爱的集体。我们有一支训练有素的教导团队,能够为学生提供及时有效的帮助。同时,我们还有一支成熟的同伴互助组,实现了学生之间的互相帮扶。

圣心女子中学有专为国际付费生和交换生服务的教导主任,负责帮助他们在学校或者在寄宿家庭中得到关爱辅导。我校学生的寄宿家长皆是学校团体中值得信赖的成员,会全面参与寄宿女孩们的学业发展。

圣心女子中学在多年的育人工作中,始终注重福音价值的传播,以及对公正与公平精神的弘扬。

教育(国际学生关爱辅导) 行业规则

圣心学院严格遵循由新西兰学历认证局印发的教育(国际学生关爱辅导)行业规则。具体的规则文件可以在新西兰学历认证局的网站上看到,并有多个语言版本可供调阅。新西兰学历认证局的网址是

www.nzqa.govt.nz/providers-partners/caring-for-international-students/

就业指导与规划

圣心女子中学的就业指导顾问会帮助学生做出缜密的职业规划。在这里,学生有机会参观大学,参与专业人士以及职高院校主持举办的研讨会和宣讲会。此外,每年的就业指导交流会也是圣心女子中学的办学亮点。

COLLEGE

表演艺术

文化活动在圣心女子中学一直占有举足轻重的地位,且活动样式广泛,每一位同学都有可能在不同程度上参与其中。

我校一向积极参与的文化活动包括:专为天主教学校设立的奥谢盾(O' Shea Shield)文化竞赛,此外还有昂马努科列罗(Nga Manu Korero)演讲比赛,太平洋(Pasifika)演讲比赛,以及毛利战舞(Kapa Haka)和波利尼西亚节日盛会。

我们希望所有学生都能积极参与音乐活动。

圣心女子中学音乐设施配备精良,歌唱和部分乐器演奏课程的授课可以达到很高的专业级别。此外,学校有一个管弦乐队,同时还有其他类型的乐团以及唱诗班。演艺专业的学生每年都有机会参与戏剧影视作品的制作,不乏参加各类小型社团活动的机会。

此外,我校有定期的宗教聚会,以及别具一格的礼拜仪式, 欢迎感兴趣的学生前来参加。



运动项目

圣心女子中学为学生准备了形式广泛的运动项目,期待学生的激情参与。运动项目具体包括:

- 有氧运动
- 田径运动
- 羽毛球
- 篮球
- 木球
- 板球

- 越野赛车
- 划龙舟
- 马术
- 足球
- 高尔夫
- · 曲棍球

- 无板篮球
- 橄榄球
 - 联盟式橄榄球

乒乓球

网球

排球

水球

• 触式橄榄球

- 垒球
- 壁球
- 游泳

特殊宗教节日

特殊宗教节日贯穿圣心女子中学全年校历的始末,这其中的圣人日往往是我校非常重要的亮点之一。

课外活动社团

圣心女子中学提供种类繁多的课外社团活动,并期望孩子们能够踊跃参加。

这些社团包括国际特赦社团、唱诗班、民防社团、辩论会、爵士乐团、毛利战舞团、管弦乐队、打击乐队、保利俱乐部、公共演说协会和维尼塔斯募捐社团。

我们鼓励学生们在学习之余服务学校,服务社区,或服务之前就读的学校。这些服务可以是辅导其他同学的课业,也可以是参加辩论会,或者是加入校体育队等。





我校的音乐 教学涵盖了 多种乐器的 教授

乐器与音乐教学

音乐教育在我校的课程设置中举足轻重, 涵盖了多种乐器的教授。感兴趣的同学可以直接在学院办公室领取注册申请表。

音乐课程主要以小班教学的形式开展, 课程经费由教育部调拨。

部分种类的校有管弦乐器可以在学年 课程期间租借给学生使用。

我校还提供一对一的音乐私教课程。

爱丁堡公爵希拉里奖

我们由衷希望每位同学都能参与爱丁堡公爵希拉里奖的相关项目,这些项目为同学们提供了宝贵的学习实践的机会,能够让每位参与者乐在其中。

我校参与组织爱丁堡公爵奖项目已有多年。迄今为止, 我们非常自豪地见证了我们众多的学生这些项目上 的付出和成绩。

我们期待每位同学都能够在校园生活中得到更多元 更丰富的学习体验。

下一步直通未来

如需获取我校的申请表,请联系我们。

如需获取我们的联系方式,请移步至手册封底页。



电话: +64 4 566 1089 传真: +64 4 587 1776

邮箱: international@sacredheartcollege.school.nz

国际学生专用网址:

www.sacredheartinternational.school.nz

圣心女子中学官网:

www.sacredheartcollege.school.nz

©2017图片由圣心女子中学和下哈特市政厅提供,版权归上述单位所有





